
Спортивное развлечение «Приходим к Вечному огню» 

 

Цель: Привлечь внимание детей к празднику «День Победы». 

Задачи: - Обогатить знание детей о том, как защищали нашу страну 

русские люди в годы Великой Отечественной войны, как живущие помнят о 

них.  

- Вызвать желание подражать им в ловкости, смелости, быстроте, 

выносливости, стремлении быть похожими на них.  

- Воспитывать детей в духе патриотизма, любви к Родине, гордости ее 

историческим прошлым.  

 

Для игр, эстафет: 

1. "Полоса препятствий": 6 палок, 2 обруча, 2 дуги, 2 кубика.  

2. "Снайперы" 2 обруча, 2 мешочка с песком.  

3. "Саперы"-4 дощечки 

4. "Бесшумный разведчик"- 8 обручей (девочки держат)  

5. "Сварим уху": 2 кастрюли, 2 ложки, рыбки по количеству 

участников.  

6. "Зажигаем огонь" 2 кегли красного цвета, обруч, оформленный под 

вечный огонь.  

 

Ход мероприятия.  

Дети заходят в зал под музыку "Журавли" (Я. Френкель).  

Предлагаю им сесть в круг. Зажигаю свечку.  

Воспитатель (вполголоса) : 

Горит дрожащая свеча 

Не дунь на пламя сгоряча 

А ты, волшебный огонек,  

О чем бы нам поведать мог?  

Воспитатель: -Дети посмотрите на горящую свечу.  

-Какие чувства вы испытываете?  

- На что похож огонь пламени? (ответы детей)  

Ребята! Есть огонь, который вызывает у людей особые чувства и 

особые воспоминания. Это Вечный  огонь. 

 

(показ иллюстрации, загасить свечку) . 

 

Кто из вас, дети, был когда-нибудь у такого огня?  

Воспитатель: - Огонь горит зимой и летом, днем и ночью. Поэтому его 

называют Вечным. А горит вечно потому, что он будит в людях 

воспоминания и не дает забыть погибших во имя Отечества, во имя нашей с 

Вами жизни.  

Воспитатель: - Наши мальчики тоже будут в армии служить.  

Солдатом чтобы стать,  



Нужно многое узнать.  

Быть проворным и умелым 

Очень ловким, очень смелым.  

 

- Внимание, внимание 

Начинаются соревнования 

Сильных, ловких и умелых 

Будущих солдат.  

 

Игра-эстафета "Полоса препятствий" 

Перепрыгнуть через 3 гимнастических палки, подлезть под дугу, 

впрыгнуть в обруч, поднимают его и "снимают" с себя, кладут на пол, бегут к 

кубику (флажку, обегают его по прямой и возвращаются.  

 

Воспитатель:-Меткий глаз-залог успеха 

Скажет нам солдат любой.  

Чтоб желанная победа 

Завершила правый бой.  

 

Игра-эстафета "Снайперы" 

Игрок бросает мешочек с песком в обруч, бежит за мешочком и 

передает эстафету другому.  

 

Воспитатель:-Трудно в ученье-легко в бою. Так говорил Суворов.  

Сейчас нам покажут отвагу свою отважные саперы.  

 

Игра-эстафета "Саперы" 

Участникам команд нужно перебраться на другую сторону, наступая 

только на две дощечки.  

 

Спортивное развлечение «Приходим к Вечному огню» 

Воспитатель: - А сейчас проверим вашу смекалку. Попробуйте отгадать 

загадки. (Каждая команда отгадывает по очереди) . 

 

Загадки.  

Огромная рыба живет под водой 

Есть окна и комната в рыбине той 

Куда ей прикажут туда и плывет 

Ее пассажиры-военный народ.  

(подводная лодка)  

 

Моряком ты можешь стать,  

Чтоб границу охранять 

И служить не на земле,  

А на военном. (корабле)  



 

Он готов в огонь и бой,  

Защищая нас с тобой.  

Он в дозор идет и в град 

Не покинет пост.  

(солдат)  

 

Машина эта не простая 

Машина эта-боевая 

Как трактор, только с "хоботком" 

Всем "прикурить" дает кругом.  

(танк)  

 

Самолет парит как птица 

Там-воздушная граница 

На посту и днем и ночью 

Наш солдат-военный.  

(летчик)  

 

Кто, ребята, на границе 

Нашу землю стережет,  

Чтоб работать и учиться 

Мог спокойно наш народ.  

(пограничник)  

 

Воспитатель: -Чтоб врага застать врасплох 

Примени смекалку 

И не лишней будет тут 

Спортивная закалка.  

 

Игра-эстафета "Бесшумный разведчик" 

Ставятся 2 скамейки параллельно на расстоянии гимнастической 

палки. Гимнастический палки укладываются поперек, чтоб получился 

"тоннель". Игроки должны бесшумно проползти между скамейками, не задев 

гимнастические палки.  

 

Воспитатель. - Знает точно детвора 

Кормят вкусно повара 

Повар-профессия в Армии очень нужная. Ведь голодному бойцу и 

воевать трудно, и охранять тяжело. Покажем, какие мы повара.  

 

Игра-эстафета "Свари уху". 

Участвуют все дети. У каждого играющего в руках рыбка, у последних-

ложка. На расстоянии 5 метров от команд на плите стоят кастрюли. Игроки 

по очереди подбегают к кастрюле, кладут туда рыбку и возвращаются. 



Последний участник ложкой мешает в кастрюле и поднимает ее вверх "Уха 

готова". 

 

 

Воспитатель:На братских могилах 

Не ставят крестов 

И вдовы на них не рыдают 

К ним кто-то приносит букеты цветов 

И вечный огонь зажигает.  

 

Игра-эстафета "Зажигаем огонь" 

Участники команд с "факелами" (кегли) в руках бегут к макету, 

изображающему вечный огонь, касаются чаши, передают эстафету.  

 

Воспитатель: - Вот мы и "зажгли" огонь в честь воинов, которые 

погибли, защищая нашу Родину. Давайте почтим их память минутой 

молчания.  

(все встают и молчат) . 

 

Дети читают стихи.  

Родина! Отечество святое!  

Перелески. Рощи. Берега 

Поле от пшеницы золотое,  

Голубые от луны стога.  

Не забудем тех героев,  

Что лежат в земле сырой 

Жизнь, отдав на поле боя 

За народ – за нас с тобой.  

Это позабудется едва ли 

И навек останется святым- 

Землю ту, что Родиной назвали,  

Коль придется, сердцем защитим.  

 

 

 

Дети все: Мир и дружба всем нужны,  

мир важней на свете.  

На земле, где нет войны 

Спят спокойно дети.  

 

Под фонограмму марша «Прощание Славянки» уходим из зала. 


